
Софийски университет „Св. Климент Охридски“ съвместно с
Югозападен университет "Неофит Рилски",
Шуменски университет "Епископ Константин Преславски" и
унивирситета в Търнава, Словакия  
разкрива нова магистърска програма 

ДИГИТАЛНИ КОМПЕТЕНТНОСТИ В
ЧУЖДОЕЗИКОВОТО ОБУЧЕНИЕ
(АНГЛИЙСКИ, НЕМСКИ, РУСКИ/СЛОВАШКИ ЕЗИК)

Програмата ще бъде част от специалностите 
във Факултета по класически и нови филологии 
и Факултета по славянски филологии. 

Студентите ще се обучават в редовна форма в 
продължение на два семестъра, като 
задължителните курсове ще са на английски език.

Приемът ще се осъществява чрез събеседване на 
английски език

Срок за кандидатстване 1.09-14.09.2022 г., на 
адрес: fcml.kmk.uni-sofia.bg.

За повече информация следете страниците на 
МОДЕРН-А, Факултета по класически и нови 
филологии и Факултета по славянски филологии 
на СУ. 
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Магистърската програма „Дигитални компетентности в 
чуждоезиковото обучение“ е разработена като отговор на 
необходимостта от подготовка на кадри, които да са диги-
тално грамотни и способни да учат през целия живот, като 
това е особено важно за учителите, които ще заменят 
така-наречените „дигитални имигранти“ от предишните 
поколения с професионалисти, които ще могат да развиват 
дигиталните компетентности на своите ученици отвъд 
простото използване на тези технологии на битово ниво от 
„дигиталните по рождение“. Четирите университета имат 
за цел да се повиши квалификацията на придобилите профе-
сионална квалификация "учител по чужд език – английски/нем-
ски/руски (словашки)" в бакалавърската степен като подгот-
ви висококвалифицирани и компетентни учители по англий-
ски/ немски/ руски (словашки) език за нуждите на всички 
етапи на основното и средното училищно образование в 
дигиталната епоха. Обучението по програмата предполага 
високо ниво на владеене на английски/ немски/ руски (словаш-
ки) език и задълбочени знания за лингвистичните особености 
на чуждия език, култура и литература. 

Обучението по програмата, което ще се провежда едновре-
менно в четирите университета чрез използване на 
най-съвременните дигитални технологии,  дава фундамен-
тални знания за най-новите тенденции в развитието на чуж-
доезиковото обучение в дигитална среда и онлайн и използва-
нето на дигитални средства в чуждоезиковата класна стая 
на базата на изграждане на дигитална грамотност у обуча-
еми и обучители.  Завършилите програмата притежават 
широк спектър от професионални знания и технологични 
умения, самостоятелност при вземане на решения, отговор-
ност, компетенции за работа в екип и за прилагане на инфор-
мационни технологии в обучението в условията на електрон-
на среда, както и желание за самоусъвършенстване и продъл-
жаващо професионално развитие.   

Дейностите по създаването на програмата се осъщест-
вяват с подкрепата на проект BG05M2OP001-2.016-0018 
„МОДЕРН-А: МОДЕРНизация в партньорство чрез дигита-
лизация на Академичната eкосистема“, финансиран от 
Оперативна програма „Наука и образование за интелиген-
тен растеж“ в частта й за модернизация за висшето 
образование, съфинансирана от ЕС чрез Европейските 
структурни и инвестиционни фондове.
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